

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 2273/93 de la Comisión, de 28 de julio de 1993, por el que se determinan los centros de intervención de los cereales

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 207 de 18 de agosto de 1993)

En la página 4, en el Anexo :

— en « Land Hessen » :

en lugar de: « Hunfeld »,

léase: « Hünfeld » ;

— en « Land Rheinland-Pfalz » :

en lugar de: « Kreuznach »,

léase: « Kyllmenach » ;

— en « Land Nordrhein-Westfalen » :

en lugar de: « Minden/Westfalen » y « Münster/Westfalen »,

léase: « Minden » y « Münster ».

En la página 5, en el Anexo :

— en « Land Schleswig-Holstein » :

en lugar de: « Neustadt/Holstein »,

léase: « Neustadt ».

En la página 6, en el Anexo :

— en « Brandenburg » :

en lugar de: « Fürstenwalde »,

léase: « Fürstenwalde-Finow ».